O 92cm? @ 94cm?

@ 98cm? ® 100cm?

3)96cm?

B

el ek Aeof whek

AC? = AB? - BC?

AC? = 400 - 256 = 144
AC>00°]B2 AC =12

wpaba] 222 ABC 9 Hol=

1
3 X 16x12 = 96(cm?) o]t




® 9+ VI @10+ vim ® 9+ VI50
@ 10+ V150 ® 9+ V151

x= V62 +82 = V100 = 10
y= Va2 + 72 = V100 + 49 = V149
Sx+y=10+ V149




3.

2 294 AAEF 9] 9|2 Zol&?

@6+2\/5 @ 5+2+5
® 4+2+5 @ 3+2+5
® 2+2+5

AE = V22 + 22 1 22 + 22 = 4,

AF = V42 £ 22 = 245

w2bA AAEF Q] EEE 751 4+ 2+ 25 =6+ 2V5 0]t




o= Z2-olA aJKGC <F |ol7t &

o E-ﬁg D
29
E
O oDEBA @ oBFKJ
B—7
@DACHI @ AABC
-
® AABJ F K
oJKGC 9] Yol= AC & Egst= A2 9] Holef et




ot 284 BF = 3cm, DG = 4cm ©]3, A D
7 4 e B R A7Hole (7)) 2} ,
(U)ol &8t A2 A= & 227 E /
4cm
E R
/I G
3cm
B C

DEFGH 9] 2ok [ (7} |eolx,
BC 9 Zol&| (W) |oth

© (b HAZG, (4) : 5em
@ (b : FAZ2F, (4) : 6em
@) b - BAZR, () - 5em
@ (b : ALY, (4) : Sem
® (b : G, (4) : 9em

CEFGH ] 592 3A2kgo] 1, BC 9] ol 5em olt.




6.

= 90] Zol7k Gem, Tem 9 A2 GO G G Mo] Aol S
D= 32 (A 270)
@ 8cm @\/1_30111 ® 13cm
@ 5+v3cm @\/@cm
.

7= 7 1 o2 ot

72 = 62 + x2 of| A
2_-72_62=13 . x= V13
7P 1Mo 7 s
V72462 = V85

x= VI3 EE V85

Aol Ao Aol 6,7, x 2l
4

= = =
I |

(cm)




7. o 293 o] HAzE ABCD oA AF = BG = CH = DE °|1!
AE:DE = 1: V2 & o, ZAF% ABCD 9] E&9] Zol=?

A E y D

@ 4(V2+1) @ 8(V3+1) ® 4(V3+2)
@)s(v2+1) ® 8(V2+2)

~&B

AE:DE=1: V20|22 AE = x 2} 5}'d DE = V2x

AAEF ©f metagtA J2|lE H-851H 12 = x2 + 2x2 = 3x2 ]
sjo] x =2 o] 4},

w2t oABCD 9] E¥9] Zol&4(2+2v2) =8 (1+ V2)
ojtt,




B\~~5—/’C\~3f/D
OVIT @295 @25 @s Q)i

B ~

AABC ¢} ACDE = gHgolB =

AC = CE ©]2 /ACE = 90° °|E 2 AACE = A Z}o| 5 ¥ A17F
ot

AC= V25+9= V34

wrakA AE2 = (V34)? + (V34)? = 68, AE = V68 = 2V17
ojrt.




9. ThS 2|4 AABC 9} AADE 7} B A ZHAF 2
71900] AD = 63 , OF = DB = 6 & 1, BO 6/2,

o] Zo]=9 :

®3vZ+3V3 @ 32423 O 3vZ+246
@3«/§+3«/6 © 3V3+3V6

AADE oA

AE= /62 + (6v2)" = VI0B =63
AADE €} AACB & #go|B g
BC:AC=ED:AD
x:(6+6V3)=6:6V2

_6+6V3
x= 5 =3VE+36




10. & a¥oA /A = 90°,DE = 5cm, BE = 6¢m, CD = 8cm &
BC 9] Zo]=?

A
D E
B C
D 3vV3cm @ 3+v5cm ® 4vV3cm
@ 5v2cm @5\/§cm

5% + x? = 6% + 82
x=5vV3cm




11.

O 112 2A = 90° 9 AZP42Pe ABC o Al = 2152
HrlS 29 Zlolet. ARt £ yolg A=

D 10+v3cm? @ 12+3cm?
@ 16 V3cm? @18 V3cm?

® 14v3cm?

~&B

AC: AB: BC=1: V3: 20|22
AB = 6 V3(cm), BC = 12(cm)
(428 23] Yol) = (aABCE] Hol)

1
:§><6\/§><6

= 18 V3(cm?)




12. o I"oA ZF §HEe Atz o) ZF S A 5o 2 7
6em , BC = 10cm ¥ o, M2sH HH O] Ho|=9
\
6cm
B ~10cm- -~ C
® 15cm? @ 18 cm? @ 20 cm?
@®)24 cm? ® 32 cm?

AABC 9| AB° = BC - AC. =102 - 62 = 64
~AB= V64 =8(cm) (~AB>0)
AT R Yol g 5 2k o
S:nx42+7r><32 6><8_7r><52 B
2 2 2 2




13. o3 293 22 HPAPAY ABCD ©f|A BC = 5cm, CD = 3cm ¢
o, AC + BD 9] gt2?

A D

\
|

B ~-5em--"C

@® (2V13+2)cem @ (4V13+2)cm
@(2\/ﬁ+4)cm @ (4V13+4)cm
® 10cm

~&B

4719 BOD o) 4 metaats Hajo] et

52 =32 +BD

BD >0 °|22 BD = 4cm ©|Tt}.

FPAHE O] A2 ohE A S o] SRS E=E
itz o S O 2 & o,

A7+ ABO of tisliA

AB = 3cm, BO =2cm

mef et Aol oA A0 = V3% +22 = V13(cm)
. AC+BD = (4 +2V13)cm ©]t}.




14.

th& 192 bABCD ¢4 CO 9] Zolg + A
stojeh. (2, ACLBD ) ARG

NGRS
@2z oV @ VD NIZ
@ 19 ® 2v5 0/’35

B
BC + VI32 = V&2 + (3«/5)2

~BC = Vi1
ABCO oA CO°=BC° -BO° =11-3=238
-~ CO =22




15.

A ABCD £ th2 133} o] &
AHAZFHBC Y9 AP o o=
AR, BQ o] dolE Fot4?

©
=~ w
S)
N | W
®)
o]
®
Ll i~

BQ=xg3HPQ=AQ=3-x

ABPQ oA 3-x)2=x2+1,6x=8 .. x=

DP=DA=5°E2CP=+V52-32=4,BP=1

3




